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INTERNÍ 

Vyjádření Státního zemědělského intervenčního fondu 
k nepřesným informacím, které se 31. 1. 2025 objevily na 
cestovatelském portálu Kudyznudy.cz  

Praha 31. ledna 2025 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) reaguje na zavádějící informace na 

portálu Kudyznudy.cz. Konkrétně jde o informace, které jsou uvedeny v článku s názvem Česká whisky 

– Trebitsch Old Town Distillery. Čtenář může lehce nabýt dojmu, že zmíněný produkt disponuje 

značkou Regionální potravina a že své vítězství minimálně jednou obhájil. Tyto informace jsou však 

nepřesné, resp. zavádějící. Podle platné Metodiky pro udělování značky Regionální potraviny, z pozice 

administrátora značky, tedy vše uvádíme na pravou míru.  

Autor mimo jiné konstatuje: Trebitsch Czech Single Malt Whisky 6 obhájila vítězství značky Regionální 

potravina kraje Vysočina v kategorii alkoholické a nealkoholické nápoje. Uvedený výrobek není držitelem 

značky Regionální potravina a tím pádem nemohlo ani dojít k obhájení značky.  

Společnosti Česká whisky s.r.o. byla v roce 2021 skutečně udělena značka Regionální potravina na výrobek 

TREBITSCH CZECH SINGLE MALT WHISKY 6, nicméně už o rok později byla výrobku značka Regionální 

potravina, na základě platné Metodiky pro udělování značky, odebrána. 

Administrátory webu Kudyznudy i producenta produktu jsme již vyzvali k okamžité nápravě. Věříme však, že 

jde jen o písařskou chybu a web nesprávnou informaci okamžitě uvede na pravou míru. 
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Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je   

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 

lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na www.szif.cz.  
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